
Procès-verbal 
Séance ordinaire du conseil d’établissement 

École du Grand-Rocher 
 

DATE : 11 juin 2026  

HEURE : 18h00 

LIEU : École du Grand-Rocher 

 
Parents  Membres du 

personnel 

 Directions  

Nadine Rousseau  X Mireille Bédard  X Genevieve Kirouac X 

Marie-Pier Racine X Tammy-Kim Duguay ABS Geneviève Babin X 

Kevin Tousignant X Josée Lalonde  X   

Alexandra Lauzon X Véronique Tessier X   

Fannie Plouffe abs     

Emilie Varennes (1ère 

sub) 
X 

    

Nathalie Côté (2e 

sub) 
X 

    

 

 

1. ACCUEIL / POINTS STATUAIRES : 

 

1.1. Ouverture de l’assemblée et présences 

Secrétaire : Geneviève Babin 

  

1.3 Adoption de l’ordre du jour (18h40) 

 

Proposé par : Kevin Tousignant CE-046-25-26-28 

 

1.4 Suivi et adoption du procès-verbal de la séance précédente 

 

Fourniture scolaire :  

- Suivi des agendas en 6e année : 

o Les enseignants veulent davantage exploiter les agendas (par 

exemple, cibler les notions vues à chaque période et les écrire dans 

l’agenda, impliquer davantage les parents, permettre aux élèves de 

s’auto-évaluer…) 

 



- Les enseignants de 5e année utiliseront les agendas.  À noter qu’il est 

possible que les agendas soient utilisés plus tard au courant de l’année. 

- Ajout d’un manuel scolaire en anglais pour 2e et 3e cycle.       

 

Modification du paiement (débit) pour le 20 août plutôt que le 19 août. 

 

Argent amassé par les levées de fonds : rentabiliser le plus possible cette 

année.  Nous avons eu une proposition des enseignants : des plateaux de fruits 

le matin et/ou autre collations surprises.  Nous sommes en attente d’une 

soumission par le IGA. 

 

Gardiens avertis et prêts à rester seul : Nous cibler une journée pédagogique 

en « télétravail » après Noël.  Les parents demandent s’il est possible de cibler 

l’âge des enfants et non pas le niveau scolaire. 

  

Proposé par : Alexandra Lauzon CE-046-25-26-29 

 

1.5. Parole à l’assemblée 

 

 

1.6. Mot de la direction 

Mme Kirouac confirme qu’elle sera la direction d’école du Grand-Rocher.  

Mme Bouvrette ne sera pas de retour. 

 

2026-2027 

o Nous gardons le même nombre de TES pour l’année prochaine; 

o Orthopédagogues : nous gardons les mêmes orthopédagogues; 

o Aide à la classe : nous aimerions garder un fil conducteur au 

préscolaire.  Donc, les éducatrices seront davantage dans les 

groupes du préscolaire et seront présentes en PM dans les mêmes 

groupes. 

 

2. POINTS À ABORDER : 

 

2.1 : Évaluation du plan de lutte : 

Des parents ont nommé l’idée de mettre en place un projet « grand frère et 

grande sœur » à l’école afin de permettre aux élèves plus jeunes d’être 

jumelés aux élèves plus vieux. 



 

Policier éducateur : revoir la date de la rencontre afin d’être davantage 

stratégique et d’avoir davantage de parents.  Est-ce qu’il est possible que le 

policier éducateur vienne dès le début de l’année, lors des rencontres de 

parents afin de se présenter et donner de la documentation (par exemple, les 

réseaux sociaux).  Nous rencontrons le policier éducateur en début d’année 

(autour du 20 août). 

 

Les membres du CÉ aimeraient que l’on remettre le code de vie lors de la 

rencontre de début d’année (au mois d’août) aux parents. 

 

 

 Adopté par Nadine Rousseau CE-046-25-26-30 

  

2.2. Rapport annuel 2025-2026 

      Le rapport sera envoyé par courriel. 

 

         Voici les postes vacants pour 2026-2027 : 

         Poste 1 an : poste de Mme Alexandra Lauzon 

         Poste 2 ans : postes de Mme Nadine Rousseau et Marie-Pier Racine  

   

3 PAROLE AUX REPRÉSENTANTS 

 

3.1 Déléguée du comité de parents :  

La construction de l’école Val des Monts devrait être terminée cet automne. 

Les travaux de l’école secondaire de Prévost avancent bien.  L’ouverture est 

prévue pour septembre 2028.  

 

3.2  Enseignants : 

Dans le cadre du cours d’art dramatique, un souper pizza a eu lieu ainsi qu’un 

match d’improvisation présenté aux parents.  De plus, il y aura des spectacles 

présentés à plusieurs niveaux. 

 

Dans le cadre du cours d’éducation physique, il y aura des Olympiades le mardi 

le 16 juin.  De plus, un tournoi de soccer a eu lieu avec M. Hugo et plusieurs 

sorties au skatepark ont eu lieu avec les enseignants d’éducation physique. 

 

 



Mme Mireille fera un tournoi d’échec avec les élèves de 4e année (mardi 

première ronde et finale mercredi).  Le mercredi 17 juin, il y aura une 

présentation à la P5 du projet « chambre de rêves ». 

 

Coup de cœur : lecture au boisé avec Mme Josée Madore. 

 

Mme Paméla : projet paillis dans le sentier et projet vélo. 

 

Vendredi kermesse : 19 juin 2026 

 

3.3  Représentante du service de garde : 

 Mme Josée nomme les éducatrices qui reviennent pour 2026-2027.  Il reste 

4 postes vacants au SDG et 4 postes de surveillantes de dîner. 

 

 Journée pédagogique 15 juin : Camping du Grand-Rocher 

 

3.4  Représentant du personnel de soutien :  

Mme Véronique a fait des albums des finissants.  Ils seront remis au même 

moment que les chandails des finissants. 

Véronique a fait un projet spécial où les élèves qui ramassent des déchets 

reçoivent des pompons.  Les élèves ont participé en grand nombre. 

 

3.5  Membre de la communauté : 

 Sandwichs à la crème glacée seront distribuées le jeudi 18 juin ou le    

 vendredi 19 juin. 

 

Pompiers d’un jour : Belle journée pour les jeunes!   

  

  

4 PROCHAINE RENCONTRE: Assemblée générale de parents le 27 août 2026 

 

LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE à 20h42 CE-046-25-26-31 

 

  
 


